

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötábrós postakörlet 5 kr. Nagybírósági, mint minden más lapnál...

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 forint... Fél évre 5... Hónaposan 1...

A kongresszus előestéjén.

Debreczen, június 12. (S. B.) A keleti kérdés eltávolítása végett indított harcaizaj többször elütött...

Ez előirányozott helyzet nagy izgatottságban tartja a diplomaciát, mely ez alkalommal komolyan megmarkolta a rémek rémét...

Hiszen mi is óhajtok az igazi békét, mert szeretnők is már, ha elterjedne a békes haladás útján álló népek szeme előtt a viaskodás véres mezeje.

Az ilyen „béké”-nek keresztelt kutyavalkóban bő alkalmunk volt már résztvenni, s mondhatjuk, hogy egy csepp kedvet sem érzünk a közelmult évek „békés” napjaihoz hasonlókat átélni.

Az emberségre váró nagy feladatot tekintve, kívánatosabb lenne, ha a diplomaták — levette a béke iránti színtelt óhajunk palástját — értekezletük eredményeit véres kardot mutatnának fel inkább, mint egy olyan békét, mely már a gyáriás pillanatában is a fegyveres nagyobb hatalom felőli serpenyőben nyomná a kedvező megoldás nagyobbsúlyát, s ily módon a szüléts utáni percben már rothadást kapna.

Az ilyen békében nem telik örömmünk, mert a keleti kérdés megoldásának ilymódon eszközölt előadásának folytán a hatalmak még jobban magukhoz szorítanak a tegyvert, s a tisztánlátás...

A kongresszus előestéjén.

Debreczen, június 12. (S. B.) A keleti kérdés eltávolítása végett indított harcaizaj többször elütött...

Ez előirányozott helyzet nagy izgatottságban tartja a diplomaciát, mely ez alkalommal komolyan megmarkolta a rémek rémét...

Hiszen mi is óhajtok az igazi békét, mert szeretnők is már, ha elterjedne a békes haladás útján álló népek szeme előtt a viaskodás véres mezeje.

Az ilyen „béké”-nek keresztelt kutyavalkóban bő alkalmunk volt már résztvenni, s mondhatjuk, hogy egy csepp kedvet sem érzünk a közelmult évek „békés” napjaihoz hasonlókat átélni.

Az emberségre váró nagy feladatot tekintve, kívánatosabb lenne, ha a diplomaták — levette a béke iránti színtelt óhajunk palástját — értekezletük eredményeit véres kardot mutatnának fel inkább, mint egy olyan békét, mely már a gyáriás pillanatában is a fegyveres nagyobb hatalom felőli serpenyőben nyomná a kedvező megoldás nagyobbsúlyát, s ily módon a szüléts utáni percben már rothadást kapna.

Az ilyen békében nem telik örömmünk, mert a keleti kérdés megoldásának ilymódon eszközölt előadásának folytán a hatalmak még jobban magukhoz szorítanak a tegyvert, s a tisztánlátás...

Kossuth a congressusról.

A Soleil egy levelezője legközelebb Baracoonban Turin mellett látogatást tett Kossuth Lajosnál...

Nézetem szerint a német cancellár azon csapatmunkák számát és erejét, melyeket mindegyik fél sikra állítana, jól összeszámította...

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

BUDAPESTI HIREK. Művész körútra.

indul Solymossy Elek, a népszínház egyik jeles tagja. A nagyobb vidéki városokba fog fellépni.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Fogarassi János.

Az akadémiai palotában gyászlobogó leng. Fogarassy János az akadémia egyik legérdekesebb és legidősebb tagja június 10-én meghalt.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Történelmi csarnok.

A főiskolai tüzoltó egylet. (Harmadikarmadik közlemény.) De ez egylet tornászai rendszere itt sem allapodik meg.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az osztrák-magyar érdek nem itt vagy amott, hanem mindenütt van, az Adriai, a Fekete-, valamint a Közpengeregen, a Danánál és a Szávanál, a Balkánnál és Konstantinápolyban.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

Az ékszer.

— Beszélyke. — Deval János után — Sándy György. — A szép Senora Pepita de Oliva spanyol táncosnő, a maga idejében, az ötvenes évek elején, egész Németországban oly nagy feltűnést keltett, hogy minden fiatal kivétel nélkül rajbált s lábánál hevert.

